



Коммерсантъ: "Строительство изолятора вызвало вопросы"

Возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника ГУ МВД России по Красноярскому краю генерал-майора Александра Кузнецова и бывшего полковника тыловой службы управления Андрея Петручени. Речь в деле идет о строительстве в Норильске нового здания изолятора временного содержания (ИВС), проект которого они курировали. По версии следствия, на основании документов, завизированных полицейскими, были оплачены фактически невыполненные работы, предполагаемый ущерб составил 190 млн руб. В связи с возбуждением этого дела вопрос о присвоении очередного звания руководителю регионального МВД Александру Речицкому может быть отложен.

Фигурантами расследования стали заместитель начальника ГУ МВД России по Красноярскому краю генерал-майор внутренней службы Александр Кузнецов и пенсионер МВД полковник Андрей Петрученя, работавший в тыловой службе управления. Об этом сообщили в краевом управлении Следственного комитета России (СКР).

События, предшествовавшие расследованию, произошли больше пяти лет назад. В 2012 году красноярский главк полиции заключил контракт на строительство в заполярном Норильске ИВС на 60 мест. В комплекс сооружений ИВС, согласно проекту, должны были входить трехэтажное здание изолятора с разгрузочным шлюзом, контрольно-пропускной пункт, помещения для служебных собак, периметр участка площадью 4,8 тыс. кв. м должен был быть огорожен кирпичным забором высотой 4,5 м. Срок строительства, согласно контракту, три года.

Подрядчиком по конкурсу была выбрана красноярская фирма «Вектор-95», предложившая построить изолятор за 371,9 млн руб. при начальной цене контракта — 402,1 млн руб. Как указывается в материалах СКР, в конце 2012 года генерал Кузнецов и полковник Петрученя подписали акты приемки работ, которые фактически не были выполнены.

На основании этих бумаг с расчетного счета ГУ МВД России по Красноярскому краю подрядчику было перечислено 200 млн руб. «Получив указанные денежные средства, подрядная организация оплаченные строительные работы не выполнила на сумму примерно 190 млн руб. ИВС города Норильска до настоящего времени не построен», — сообщили в СКР.

По материалам оперативников Главного управления собственной безопасности МВД России и их красноярских коллег, в отношении господ Кузнецова и Петручени завели уголовное дело по ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

последствий), минимальная санкция по ней — три года лишения свободы, максимальная — десять лет. В управлении СКР сообщили, что задерживать подозреваемых не стали. Преждевременно говорить и об отстранении генерала Кузнецова от занимаемой должности. Согласно записи в личном деле, в мае 2011 года после прохождения аттестации Александр Кузнецов был назначен заместителем начальника красноярского ГУ МВД РФ.

Как стало известно, в ходе доследственной проверки господина Кузнецов и Петрученя заявили, что платежные документы, на которых стоят их подписи, за них готовили подчиненные.

По информации “Ъ”, в связи со скандалом в красноярском главке МВД может быть отложен вопрос с присвоением очередного звания его руководителю генерал-майору Александру Речицкому.

Константин Воронов, Оксана Павлова

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1206468>